



**HRVATSKI SAVEZ HOKEJA NA LEDU**  
**CROATIAN ICE HOCKEY ASSOCIATION**

## **GODIŠNJI PLAN RADA HRVATSKOG SAVEZ HOKEJA NA LEDU ZA 2024. GODINU**

Plan rada HSHL-a za 2024. godinu možemo podijeliti u tri segmenta, natjecateljski, operativni i projektni:

### **NATJECATELJSKI PLAN**

U 2024. godini planirano je sudjelovanje reprezentacija na četiri SP, jedno je već odigrano – reprezentacija U20 je igrala na Bledu, Slovenija. HSHL je ove godine u Zagrebu domaćin svjetskog prvenstva u hokeju na ledu za žene, divizija IIIA, koje se održava 11.-17.3.2024. Osim Hrvatske, na turniru sudjeluju nacionalne momčadi Bugarske, Litve, Rumunjske, Srbije i Ukrajine. Reprezentacija U18 će igrati u Sosnowiecu, Poljska, od 17.-23.04.2024. Seniorska reprezentacija će igrati u Beogradu, Srbija, od 21.-27.04.2024.

Također, postoji plan organizacije reprezentativnih kampova/priprema ovisno o situaciji s ledom.

Natjecateljski dio aktivnosti na razini Republike Hrvatske sprovesti će se sukladno usvojenom Sustavu natjecanja po dobnim kategorijama, a prema usvojenom kalendaru natjecanja.

Natjecateljski dio aktivnosti na razini regionalne IHL lige sprovesti će se sukladno dogovoru sa partnerskim savezima HZS i SHLS.

Planira se nastavak odigravanja regionalnih turnira u kategorijama U13 i U15.

Ligaška natjecanja provoditi će se prema Propozicijama i Pravilnicima, a utakmice i kompletna izvješća svih liga se mogu pratiti preko web stranice HSHL-a, te na youtube kanalu HSHL-a.

Prijave za narednu natjecateljsku sezonu odraditi će se do kraja lipnja.



**HRVATSKI SAVEZ HOKEJA NA LEDU**  
**CROATIAN ICE HOCKEY ASSOCIATION**

## **OPERATIVNI PLAN**

Početak godine planira se održati redovna skupština HSHL-a, a krajem prosinca 2024. godine redovna godišnja Skupština HSHL-a. Izvršni odbori održavati će se prema operativnoj potrebi: jednom mjesečno sastanak uživo ili putem videokonferencije, a prema potrebi elektronski ovisno o prikupljenoj tekućoj problematici. Komisije HSHL-a sastajati će se prema potrebi, a sukladno aktualnim događanjima.

Početak natjecateljske godine planiraju se godišnje registracije klubova i igrača, a sukladno pristiglim zahtjevima obavljati će se nove registracije. Uz redovni prijelazni rok u kolovozu, između dviju natjecateljskih sezona, planira se i mini prijelazni rok u veljači nakon završetka prvog djela natjecanja, a prije početka play off-a.

Planira se daljnji razvoj web stranice – aplikacije HSHL-a te uvođenje praćenja natjecanja preko aplikacije. Nakon uvođenja HYDRA-e – programa IIHF-a za praćenje svih ligaških natjecanja i statistike, planira se integracija live tickera na web stranicu HSHL-a – ovisno o tehničkim mogućnostima.

Prije početka nove sezone održat će se dogovori sa svim raspoloživim klubovima i igračima, a glede mogućnosti i potrebe odigravanja PH u seniorskoj konkurenciji sa 10 klubova. Ovo je potrebno zbog podizanja kategorije hokeja na ledu u Gradu Zagrebu, od čega će korist imati klubovi sa područja Grada Zagreba, ali i hokej na ledu u cjelini.

## **PROJEKTI PLAN**

Nastavlja se projekt „Womens Hockey Partnership for Progress“ kojeg je nositelj Hokejska zveza Slovenije, Hrvatski savez hokeja na ledu partner, a koji je planiran u trajanju od tri godine. Projekt je financiran od strane Europske unije u 100% iznosu, a osim nas i nositelja, u projektu sudjeluju još devet partnera, između ostalih i Hokejski savez BIH, Hokejska federacija Makedonije, Savez hokeja na ledu Srbije, Austrijski savez hokeja na ledu, IIHF, te još neki.

U 2024. godini se nastavlja projekt strategije razvoja hokeja u Hrvatskoj, a u suradnji sa partnerskim savezima iz regije pod nazivom „Growing the game“ započet u 2023. godini, te „Domestic development (DDP)“ kojim će se intenzivirati regrutacija djece, s naglaskom na manja središta gdje hokej nije toliko zastupljen.

Zagreb, 22.12.2023.